
８月２５日（水）オンライン講座「女性相談員と学ぶＤＶ・セクハラ・性暴力」 

≪オンライン視聴者からの感想≫ 

 

◆ オンライン講座を受講するのは初めてでしたが、無事受講する事ができました。 

貴重なお話を伺い、事態の深刻さを実感いたしました。 

ありがとうございました。講師の先生にもお礼申し上げます。 

 

◆ オンライン講座お疲れさまでした。誰でも受講できるオンライン講座で、初めての体験でド

キドキしましたが、まず入室するまでの過程が楽しかったです。 

友人もやっぱりしてみたいと言って、うちに来られ一緒に参加出来ました。 

松本さんのような相談員がおられるので自分の周りでそのようなことがあったら、伝えたい

と思いました。今まで水俣に相談員がおられる事すら知りませんでした。 

またこのような講座があったら、参加してみたいと思いました。 

いろいろと準備など、おつかれさまでした。 

 

◆ 素晴らしい会に誘っていただきありがとうございました。若い人がいっぱいでびっくりしま

した。無視も虐待との言葉が印象に残りました。関心を持つことが大事ですね。また誘って

ください。 

 

◆ オンライン研修企画していただいてありがとうございました 

慣れないリモート研修ではありますが、松本先生のお顔が見れてうれしく思いました 

今後も研修待っております 

 

◆ 研修会お世話になりました。 

貴重なお話を聞くことができ、しかもその先生が身近にいらっしゃるという事改めてありが

たいと感じました 

 

◆ セクハラ講座と資料までお送りいただき、大変ありがとうございました。 

知らない言葉や法律がたくさんありとても勉強になりました。日頃から気をつけて生活に生

かしていきたいと思います。急用のため、講座後すぐ退出し、失礼いたしました。 

今後とも、さまざまな講座でご指導をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

◆ 研修会お世話になりました。貴重なお話を聞くことができ、しかもその先生が身近にいらっ

しゃるという事改めてありがたいと感じました。 

資料もありがとうございます。たいへんありがたいです。 

当日は水俣さくら保育園事務室で視聴しましたので、事務室にいた者私を含め３名は聞かせ

ていただきました。リモートの良いところですね。 

 



◆ 先日のオンライン講座は大変お世話になりました。 

入室に関しましても、何度も丁寧に教えてくださりありがとうございました。 

職員に参加を募ったところ、たくさん職員が興味があると参加しておりました。 

参加した人数は、7 名でした。オンラインであれば、たくさんの職員が一度に参加できるので

とても助かります。 

ぜひ今後も参加させて頂きたいです。貴重な時間をありがとうございました。 

【感想】 

大変興味のある研修内容でした。 

特に性暴力については、日本全体の子どもたちへの性教育が遅れている事が、この様な被害

につながっているのではないかと感じています。 

女性は妊娠が伴うため、後に児童虐待の加害者になってしまうことも多く、男性の責任など

もしっかり小さい時から、認識する学習の場の必要があると思います。 

学校でもっと積極的に、科学的な内容として伝えると、間違った情報や認識もなくなり、相

手を尊重する気持ちも育つと思います。 

性は互いを大切に、尊重し、平等であるべきと思います。 

まずは水俣からそのような発信を、一緒にお願いしたいと思います。 

 

◆ 地域密着のお話をもとに具体化した内容が良かったのではと思います。 

コロナ禍による DVが増加しているのに、見えにくくなっています。 

そこへ夫婦間・兄弟間等の DV問題から不登校等の問題など時代とともに進化しています。な

ので、進化した対応について聞きたかったです。 

今日は、みなさんは初めてのオンライン体験を喜んでおられました。また機会があればオン

ライン講座会場として開放したいと思います。お疲れさまでした。 

 

◆ 内容はわかりやすく、DV、性暴力等の基本的なことを知ることができた。講師の話すスピー

ドもゆっくりで、聞きやすかった。 

  水俣の状況について、数字も交えながら、もう少し紹介してもよかったかも。他の自治体と

比較すると、水俣の状況が一般的な水準なのか、進んでいるのか、遅れているのか、わかり

やすい。 

  聴講者からの質問は、聞き取りにくい場面もあった。オンラインシステムのチャット機能を

使って質問を受けつける方法もあったらよかったかもしれない。 

 


